

## BOSNA I HERCEGOVINA

MINISTARSTVO ZA LJUDSKA  
PRAVA I IZBJEGLICE



МИНИСТАРСТВО ЗА ЉУДСКА  
ПРАВА И ИЗБЈЕГЛИЦЕ

Broj: 01-02-3-2087-38/19  
Sarajevo, 01.06.2020. godine

Na osnovu člana 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 7. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 94/14), *Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine*, d o n o s i

### PROGRAM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2020. GODINU

#### I – UVOD

Prioriteti rada Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: MLJPI) u 2020. godini, definirani su, prije svega, zakonskim propisima koji se odnose na nadležnosti MLJPI, Srednjoročnim planom rada 2020-2022. godina i obavezama predviđeni strateškim dokumentima i politikama usvojenim od strane Vijeća ministara Bosne i Hercegovine. U okviru opšteg principa razvoja „inkulzivni rast“, MLJPI je prepoznalo svoj strateški cilj „Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost“ koji podrazumjeva ravnopravnost i nediskriminaciju kao principe poštivanja ljudskih prava. Srednjoročni cilj: **Poboljšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom** kao i Specifične ciljeve: 1.1. *Zaštita ljudskih prava građana Bosne i Hercegovine, lica pod međunarodnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i zaštita ravnopravnosti polova u Bosni i Hercegovini* 1.2. *Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom*, MLJPI implementira putem sledećih programa i projekata:

#### 1.1.1 Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova

##### 1.1.1.1 Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjive kategorije stanovništva u Bosni i Hercegovini

U okviru programskih i planskih aktivnosti u 2020. godini najvažnije aktivnosti vezane su za izradu i usklađivanje zakona i podzakonskih akata iz oblasti ljudskih prava u skladu sa Zakonom o zabrani diskriminacije BiH i preporukama međunarodnih tijela, kontinuirani rad na pristupanju međunarodnim ugovorima, usklađivanje sa međunarodnim i EU standardima i sa Zakonom o zabrani diskriminacije BiH. Najveći broj aktivnosti odnosi se na ispunjenje

međunarodnih obaveza koje se odnose na izvještavanja međunarodnih tijela o ostvarenom napretku u oblasti ljudskih prava, prezentaciju izvještaja pred nadležnim tijelima, monitoring preporuka, saradnju sa istim i organizovanje monitoring posjeta Bosni i Hercegovini. U oblasti poboljšanja primjene međunarodnih standarda prioritet je izrada Srednjoročnog programa za suzbijanje diskriminacije u BiH sa programom obuka za promociju i zaštitu ljudskih prava u BiH 2020/2025, sačinjavanje izvještaja za suzbijanje diskriminacije, izvještaja o radu koordinacijskih i savjetodavnih tijela iz oblasti ljudskih prava, izvještaja o provođenju Akcionog plana za djecu i akcionih planova za uključivanje Roma, izrada Program obilježavanja značajnih datuma iz oblasti ljudskih prava u BiH. Saradnja sa vjerskim zajednicama, podrška radu mješovitih komisija u saradnji sa vjerskim zajednicama. Provođenje različitih promotivnih i drugih aktivnosti u saradnji sa institucijama i organizacijama kojima dodjeljujemo grant sredstava kao što su MKCK, Međureligijsko vijeće, udruženja porodica nestalih osoba, nacionalnih manjina, Roma, organizacije za podršku žrtvama trgovine ljudima, osoba sa invaliditetom, Jevrejskoj zajednici za obilježavanje dana žrtava Holokausta.

### **1.1.1.2 Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola**

U 2020. godini, Agencija za ravnopravnost spolova BiH realizovaće aktivnosti s ciljem usklađivanja zakona i podzakonskih akata sa Zakonom o ravnopravnosti spolova BiH, kao i praćenja primjene domaćih i međunarodnih standarda za ravnopravnost spolova. U navedenom periodu, nastaviće se sa implementacijom Gender akcionog plana Bosne Hercegovine za period 2018-2022. godine (GAP BiH), kao strateškog dokumenta za uvođenje ravnopravnosti polova u sve oblasti javnog i privatnog života, Akcionog plana za implementaciju UN Rezolucije 1325 "Žene, mir i sigurnost" za BiH za period 2018.-2022. godine (AP UNSCR 1325), uz podršku radu Upravnog odbora GAP BiH i koordinacionim odborima GAP BiH i AP UNSCR 1325. Nastaviće se pružanje stručne podrške institucijama u procesu uvođenja principa ravnopravnosti spolova u prioritarnim oblastima GAP-a BiH, edukativne i promotivne aktivnosti za podizanje svijesti stručne i šire javnosti. Nastaviće se i implementacija donatorskih projekata i realizacija IPA Akcionog dokumenta "Instrument za podršku rodnoj ravnopravnosti. U 2020. god., nastaviće se implementacija i praćenje implementacije Istanbuske konvencije, i izvještavanje prema GREVIO Komitetu.

### **1.1.2.1. Implementacija Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma (DMS)**

U cilju realizacije prava iz Aneksa VII DMS-a MLJPI će nastaviti koordinirati aktivnosti u vezi s obnovom stambenih jedinica izbjeglica iz BiH, raseljenih lica i povratnika, elektrifikacije, obnove komunalne i socijalne infrastrukture, te aktivnosti na unaprijeđenju monitoringa realizacije svih projekata u funkciji povratka. Bit će obnovljeno/izgrađeno oko 900 stambenih jedinica. U okviru Zajedničkih projekata koji se finansiraju putem Fonda za povratak BiH planirana je realizacija 57 projekata obnove socijalne i komunalne infrastrukture i projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika. U narednoj godini je putem regionalnih centara MLJPI predviđen nastavak praćenja cjelokupnog procesa realizacije naprijed navedenih projekata. U prvom kvartalu 2020. godine planirano je imenovanje novog saziva Komisije za izbjeglice i raseljena lica BiH, te donošenje Odluke o imenovanju članova Komisije i Odluke o imenovanju posmatrača u radu Komisije. MLJPI u skladu sa Zakonom o budžetu institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH sa nadležnim entitetskim ministarstvima i institucijama i Brčko distriktom BiH će potpisati Sporazum o udruživanju sredstava za finansiranje prava iz Aneksa VII DMS za 2020. godinu i donijeti Odluku o prenosu sredstava na račun Fonda. Ministarstvo je pokrenulo inicijativu za korištenje sredstava iz fonda "EU integration facility" u svrhu provođenja

procesa mapiranja ranjivih kategorija, među kojima su i raseljena lica i povratnici. Ministarstvo podnosi godišnji Izvještaj Vijeću ministara BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH o realizaciji Revidirane strategije za provedbu Aneksa VII DMS.

#### **1.1.2.2 Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnom zaštitom**

Zakonom o ministarstvima i drugim tijelima uprave BiH, Ministarstvo je nadležno za prihvata i zbrinjavanje, na period do 30 dana bh državljanina koji se vraćaju u BiH po osnovu sporazuma o readmisiji. Lica koja zatraže asistenciju Ministarstva za smještaj, zbrinjavaju se u Readmisioni centar u Mostaru, gdje im se osigurava smještaj, ishrana, higijenske potrepštine, sistematski pregled prilikom prijema, psiho-socijalna pomoć i besplatna pravna pomoć. U Nacrtu budžetu za 2020. godinu planiran je iznos od 200.000 KM kao grant sredstva za podršku lokalnim zajednicama, uključenim u sistem prihvata i integracije bh državljanina koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji. Ministarstvo podnosi Vijeću ministara BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH godišnji Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica i stranaca pod supsidijarnom zaštitom u BiH i Izvještaj o realizaciji Strategije za prihvata i integraciju državljanina BiH koji se vraćaju u BiH po osnovu sporazuma o readmisiji

#### **1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje**

Ministarstvo je nadležno za utvrđivanje osnovnih načela koordiniranja aktivnosti, usklađivanja politika i planova organa vlasti BiH i Međunarodne zajednice u oblasti stambene politike, obnove i razvoja. Ministarstvo koordinira provođenje projekta "Zatvaranje kolektivnih centara putem osiguranja javnih stambenih rješenja" L/D 1789 (2013), a implementaciju vrše resorna entitetska ministarstva i Odjeljenje Brčko Distrikta BiH. U 2020. godini, planiran je završetak izgradnje 650 stambenih jedinica u zgradama.

#### **1.2.1. Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom**

U skladu sa strateškim ciljevima Politike o saradnji sa iseljeništvom MLJPI provodi aktivnosti na sistemskom i kvalitetnom unapređenju saradnje sa iseljenicima, za što je potrebno uključivanje institucija svih nivoa vlasti u BiH, u okviru njihove nadležnosti. Tačkom 1.2. Politike o saradnji sa iseljeništvom predviđeno je razvijanje mehanizma međuinstitucionalne koordinacije za saradnju sa iseljeništvom. Naime, u cilju uspostavljanja i unapređenja saradnje institucija na svim nivoima vlasti u BiH bit će formirano međuinstitucionalno tijelo, koje treba da uključi predstavnike nadležnih institucija na nivou BiH, vlada entiteta i Brčko Distrikta BiH kako bi zajednički putem tog tijela bila uspostavljena saradnja sa iseljeništvom.

Također, predviđena je uspostava savjetodavnog tijela u koje će biti uključeni predstavnici iseljenika koji mogu doprinijeti društveno-ekonomskom razvoju zemlje, kao i civilni sektor u BiH. U narednom periodu fokus rada Sektora za iseljeništvo je također intenziviranje saradnje sa mladima u iseljeništvu, njihovo međusobno umrežavanje, prijenos znanja, jačanje kapaciteta jedinica lokalne samouprave za saradnju sa iseljeništvom u cilju pružanja kvalitetnijih usluga dodjelom grant sredstava, jačanje kapaciteta drugih relevantnih institucija u BiH na različitim nivoima vlasti i unaprjeđenje informisanja iseljeništva putem portala i društvenih mreža. Jačanje saradnje sa iseljeništvom realizovaće se kroz niz aktivnosti u oblasti privredne, naučne i obrazovne saradnje sa iseljeništvom što uključuje aktivnosti na jačanju kapaciteta organizacija u iseljeništvu, očuvanju maternjih jezika i kulture i identiteta kao što su predstavljanje pisaca iz dijaspore na Sajmu knjiga, ljetnja škola maternjeg jezika, seminar za nastavnike dopunskih škola, godišnja konferencije dijaspore iz BiH. U svrhu stvaranja uslova za veći doprinos iseljeništva razvoju Bosne i Hercegovine, organizirat će se naučni skup iseljeništva i obilježavanje međunarodne sedmice

dijasporu. Istovremeno će se kroz redovne posjete organizacijama iseljeničtva i tematske skupove u narednom periodu intenzivno raditi na realizaciji zahtjeva iseljeničtva vezanih za statusna i druga pitanja od njihovog interesa. S obzirom da iseljeničtvo predstavlja veliki razvojni resurs, u cilju većih doprinosa iseljeničtva razvoju BiH, a u skladu sa zaključcima Vijeća ministara Bosne i Hercegovine sa 157. sjednice od 7.11.2018. godine vezane za Informaciju o prijenosu znanja iz iseljeničtva u Bosnu i Hercegovinu, realizovat će se Pravila za prijenos znanja, vještina i iskustva iz iseljeničtva u institucije i javne ustanove u Bosni i Hercegovini. Prijenos znanja iz iseljeničtva će se podržati i dodjelom granta podrške za Dane BHAAAS-a.

### **Procjena mogućih problema i rizika u provođenju Programa rada**

Rizik i kratak opis rizika	Pregled postojećih kontrolnih mehanizama za utvrđeni rizik	Nivo rizidualnog rizika			Kratak pregled odgovora na rizik (smanjiti, prenijeti ili izbjeći rizik)	Kvartal za provođenje
		Uticaj(1-3)	Vjerovatnoća (1-3)	Ukupno		
1	2	3			4	5
Nedovoljno razvijeni kanali komunikacije sa iseljeničtvom i nedovoljna kapacitiranost diplomatsko-konzularnih predstavništva BiH u smislu saradnje sa iseljeničtvom onemogućava uspostavu jače saradnje što može dovesti do nedovoljnog učešća pojedinih organizacija u iseljeničtvu u realizaciji aktivnosti	Unaprjeđenje portala za dijasporu i drugih vidova direktne komunikacije sa iseljeničtvom i redovne posjete organizacijama u iseljeničtvu	3	2	6	Smanjiti rizik	Kontinuirano
Neusklađenost političkih odluka, što može dovesti do nedonošenja odluka o odobravanju sredstava za implementaciju projekata za pomoć raseljenim licima i povratnicima	Održavanje koordinacijskih sastanaka i drugih oblika saradnje sa nadležnim entitetskim ministarstvima i Brčko distriktom BiH	3	2	6	Smanjiti rizik	I
Dužina procesa prikupljanja potrebnih mišljenja i podataka od strane nadležnih institucija na BiH i nivou entiteta i eventualno kašnjenje usvajanja strateških dokumenata i podnošenje izvještaja.	Dosljedna primjena Međunarodnih ugovora koje je Bosna i Hercegovina ratifikovala ili preuzela sukcesijom, a na koju su saglasnost dali svi nivoi vlasti u BIH	3	3	9	Prihvatiti rizik	Kontinuirano



**II - AKCIONI PLAN GODIŠNJEG PROGRAMA RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2020.GODINU**
**Opšti cilj: Inkluzivni rast**
**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost**
**Srednjoročni cilj: Pобољšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Ciljana vrijednost 2020	Procijenjeni troškovi	Izvori finansiranja					Program u DOB-u	Planiran i kvartal za provedenje
		Pokazatelji rezultata ili uticaja	Jedinica mjerenja (% broj ili opisano)	Pobuzna vrijednost 2019				Budzet	Krediti	Donacije	Ostali izvori	Ukupno		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
<b>1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova</b>														
<b>1.1.1.1.Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH</b>														
1.1.1.1.Zakon o pravima žrtava torture u BiH	Sektor za ljudska prava	izrađen zakon	opisno	pocetno	poslat na usvajanje VM	85,000	85,000				85,000		I/IV	
1.1.1.2. Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, zdravstvene zaštite, stambenog zbrinjavanja i obrazovanja za 2020. godinu	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	poslat na usvajanje VM	20,000	20,000				20,000		I	
1.1.1.3.Odluka o dodjeli grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, zdravstvene zaštite, stambenog zbrinjavanja i obrazovanja za 2020. godinu	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	dodjeljen grant	1,950,000	1,950,000				1,950,000		II	
1.1.1.4. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Islamske zajednice i BiH	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	poslata na usvajanje VM	7,000	7,000				7,000		II	
1.1.1.5. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Spiske pravoslavne crkve i BiH	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	poslata na usvajanje VM	7,000	7,000				7,000		II	
1.1.1.6. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje Osnovnog ugovora sa Svetom Stolicom	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	poslat na usvajanje VM	7,000	7,000				7,000		II	
1.1.1.7.Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice za 2020. godinu	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	poslat na usvajanje VM	20,000	20,000				20,000		I	
1.1.1.8. Odluka o dodjeli grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2020. godinu	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	dodjeljen grant	381,000	381,000				381,000		II	
1.1.1.9. Odluka o imenovanju radne grupe za izradu Izvještaja Petog izvještaja Bosne i Hercegovine o zakonodavnim i drugim mjerama na provođenju načela utvrđenih u Okvirnoj konvenciji za zaštitu nacionalnih manjina Vijeća Evrope	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	usvojeno od strane ministrice	50,000	50,000				50,000		I	
1.1.1.10.Odluka o imenovanju radne grupe za izradu Akcionog plana za inkluziju (uključenje) Roma u Bosni i Hercegovini 2021-2025	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	usvojeno od strane ministrice	40,000	40,000				40,000		I	
1.1.1.11.Odluka o imenovanju radne grupe za prepremu VII periodičnog izvještaja po UN konvenciji protiv torture i drugih surovih, neljudskih ili ponižavajućih postupaka ili kazni (CET)	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	usvojeno od strane ministrice	50,000	50,000				50,000		II	
1.1.1.12.Odluka o imenovanju radne grupe za prepremu XI periodičnog izvještaja po Evropskoj socijalnoj povelji (revidiranoj)	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	usvojeno od strane ministrice	30,000	30,000				30,000		I	
1.1.1.13.Odluka o imenovanju radne grupe za prepremu Revidirang akcionog plana za obrazovanje novinara i medijskih profesionalaca 2020-2025	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	usvojeno od strane ministrice	30,000	30,000				30,000		II	
1.1.1.14.Odluka o imenovanju radne grupe za prepremu Okvirnog Programa izvještavanja o provođenju međunarodnih ugovora iz oblasti ljudskih prava 2020-2025	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	usvojeno od strane ministrice	10,000	10,000				10,000		II	
1.1.1.15.Odluka o imenovanju radne grupe za prepremu Izrada AP za djecu BiH 2020.-2023.	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	pocetno	usvojeno od strane ministrice	10,000	10,000				10,000		II	

1.1.1.16. Izmjene i dopune Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine	Sektor za ljudska prava	pripremljen sporazum	opisno	pocetno	poslat na usvajanje VM	80,000	80,000				80,000	II
1.1.1.17. Peti izvještaj Bosne i Hercegovine o zakonodavnim i drugim mjerama na provođenju načela utvrđenih u Okvirnoj konvenciji za zaštitu nacionalnih manjina Vijeća Evrope	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	pocetno	poslat na usvajanje VM	40,000	40,000				40,000	IV
1.1.1.18. Srednjoročni program za suzbijanje diskriminacije u BiH koji će obuhvatiti Program obuka za promociju i zaštitu ljudskih prava u BiH za period 2020.-2022.	Sektor za ljudska prava	pripremljen program	opisno	pocetno	poslat na usvajanje VMBIH	100,000	100,000				100,000	III
1.1.1.19. Izvještaj o suzbijanju diskriminacije i provođenju Akcionog plana za sprečavanje pojava diskriminacije u BiH za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	pocetno	poslat na usvajanje VMBIH	70,000	70,000				70,000	II
1.1.1.20. Izvještaj o radu Vijeća za djecu BiH za 2019. godinu i provođenju Akcionog plana za djecu za 2015.-2019.g.	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	pocetno	poslat na usvajanje VMBIH	70,000	70,000				70,000	I
1.1.1.21. Izvještaj o radu Vijeća za osobe sa invaliditetom za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	pocetno	poslat na usvajanje VMBIH	70,000	70,000				70,000	II
1.1.1.22. Program obilježavanja značajnih datuma iz oblasti ljudskih prava u BiH za 2020. godinu	Sektor za ljudska prava	pripremljen program	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	50,000	50,000				50,000	I
1.1.1.23. Izrada AP za djecu BiH 2020.-2023.	Sektor za ljudska prava	izrađen akcioni plan	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	40,000	40,000				40,000	IV
1.1.1.24. Izrada Izvještaja o provedeni Okvirnog AP BiH o obrazovnim potrebama Roma za školsku 2019	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	35,000	35,000				35,000	II
1.1.1.25. Izvještaj o radu Odbora za Rome pri Vijeću ministara BiH za 2019. godinu.	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	40,000	40,000				40,000	II
1.1.1.26. Upućivanje Osnovni ugovor između BiH i Islamske vjerske zajednice na Parlamentarnu skupštinu BiH	Sektor za ljudska prava	izrađen ugovor	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	12,000	12,000				12,000	I
1.1.1.27. Izvještaj o provedbi Akcionog plana BiH i utroška grant sredstava za rješavanje problema Roma iz oblasti zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite za 2019. godinu sa RCC obrascima	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	20,000	20,000				20,000	III
1.1.1.28. Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Srpskom pravoslavnom crkvom za 2019. godinu.	Sektor za ljudska prava	izrađena informacija	opisno	početno	poslata na usvajanje	22,000	22,000				22,000	III
1.1.1.29. Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Islamskom vjerskom zajednicom za 2019. godinu.	Sektor za ljudska prava	izrađena informacija	opisno	početno	poslata na usvajanje	22,000	22,000				22,000	II
1.1.1.30. Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Svete stolice za 2019. godinu.	Sektor za ljudska prava	izrađena informacija	opisno	početno	poslata na usvajanje	22,000	22,000				22,000	IV
1.1.1.31. Jedanaesti izvještaj BiH o primjeni Evropske socijalne povelje/revizirane/po grupi II prava (zdravlje, socijalna sigurnost i socijalna zaštita)	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	35,000	35,000				35,000	II
1.1.1.32. Program praćenja provođenja preporuka Komiteta eksperata za Evropsku socijalnu povelju po osnovu desetog izvještaja BiH	Sektor za ljudska prava	izrađen program	opisno	početno	poslat na usvajanje MLJPI	10,000	10,000				10,000	III
1.1.1.33. Program praćenja provođenja preporuka Komiteta eksperata Vijeća Evrope o primjeni Povelje za regionalne ili manjinske jezike u Bosni i Hercegovini	Sektor za ljudska prava	izrađen program	opisno	početno	poslat na usvajanje	15,000	15,000				15,000	II
1.1.1.34. Izvještaj o provođenju Akcionog plana o obrazovanju novinara i medijskih profesionalaca iz ljudskih prava 2016-2019	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	20,000	20,000				20,000	III

Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova

1.1.1.35.Informacija o prezentaciji Trećeg periodičnog izvještaja o implementaciji Pakta o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima	Sektor za ljudska prava	informacija	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	20,000	20,000				20,000	IV
1.1.1.36.Izjašnjenje BiH na preporuke po UPR-u	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	10,000	10,000				10,000	II
1.1.1.37.Program praćenja zaključnih preporuka komiteta za Evropsku povelju o regionalnim ili manjinskim jezicima VE	Sektor za ljudska prava	pripremljen program	opisno	početno	poslat na usvajanje	10,000	10,000				10,000	II
1.1.1.38.Izvještaj o primjeni UN Konvencije protiv torture i drugih surovih, nehumanih ili ponižavajućih postupaka ili kazni (CAT) (rok za podnošenje izvještaja je 2021.)	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	10,000	10,000				10,000	III
1.1.1.39.Izvještaj o primjeni Konvencije o pravima osoba sa invaliditetom	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	10,000	10,000				10,000	II
1.1.1.40.Akcionni plan za inkluziju (uključenje) Roma u Bosni i Hercegovini 2021-2025	Sektor za ljudska prava	izrađen plan	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	40,000	40,000				40,000	IV
1.1.1.41.Periodična posjeta ECRI komisije i izvještaj o napretku u smislu eliminisanja rasne diskriminacije i svih oblika netolerancije?	Sektor za ljudska prava	izrađena informacija	opisno	početno	poslat ona upoznavanje i postupanje VM	10,000	10,000				10,000	Po najavi ECRI komiteta
1.1.1.42.Okvimi Program izvještavanja o provođenju međunarodnih ugovora iz oblasti ljudskih prava 2020-2025	Sektor za ljudska prava	pripremljen program	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	40,000	40,000				40,000	II
1.1.1.43. Izrada Revidiranog akcionog plana o obrazovanju novinara i medijskih profesionalaca.	Sektor za ljudska prava	izrađen akcionni plan	opisno	početno	poslat na usvajanje VMBIH	45,000	45,000				45,000	IV
1.1.1.44. Izvještaj o monitoring posjeti Evropskog Komiteta za prevenciju torture (CPT)	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	početno	poslat ona upoznavanje i postupanje VM	50,000	50,000				50,000	Po najavi CPT komiteta
1.1.1.45. Analiza pravnog okvira za zaštitu manjina sa prijedlozima za unapređenje postojećeg Zakona o pravima nacionalnih manjina u BiH	Sektor za ljudska prava	sačinjena analiza	opisno	početno	poslat ona upoznavanje i postupanje VM	60,600	60,600				60,600	III
1.1.1.46.Odluka o dodjeli grant sredstava Društvu Crvenog krsta /križa u BiH	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	početno	dodjeljen	150,000	150,000				150,000	I
1.1.1.47. Odluka o dodjeli grant sredstava Jevrejskoj zajednici BiH	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	početno	dodjeljen	15,000	15,000				15,000	I
1.1.1.48. Odluka o dodjeli grant sredstava Medureligijskom vijeću	Sektor za ljudska prava	izrađena odluka	opisno	početno	dodjeljen	100,000	100,000				100,000	I
1.1.1.49. Dostava mišljenja na zakone i podzakonske akte	Sektor za ljudska prava	sačinjeno mišljenje	opisno	početno	poslato nadležnom ministarstvu	80,000	80,000				80,000	I,II,III,IV
1.1.1.50. Obrada predmeta žalbi, dostavljanje preporuka nadležnim institucijama i podnosiocima žalbi	Sektor za ljudska prava	sačinjeni odgovori	opisno	početno	poslat odgovor stranci	73,500	73,500				73,500	I,II,III,IV
1.1.1.51. Pružanje stručne podrške Vijeću za djecu BiH, Vijeću za osobe sa invaliditetom BiH i Odboru za Rome pri VM BiH	Sektor za ljudska prava	pružena stručna podrška	opisno	početno	kontinuirano	50,000	50,000				50,000	I,II,III,IV
1.1.1.52.Izvještaj o utrošku grant sredstava za provedbene komisije	Sektor za ljudska prava	izrađen izvještaj	opisno	početno	dostavljen	50,000	50,000				50,000	I,II,III,IV
1.1.1.53. Sačinjavanje odgovora na poslanička pitanja	Sektor za ljudska prava	sačinjen odgovor	opisno	početno	poslat na usvajanje	65,000	65,000				65,000	I,II,III,IV
1.1.1.54. Obrada predstavi pred Vijećem za ljudska prava UN-a i drugim UN tijelima	Sektor za ljudska prava	obrađena predstavka	opisno	početno	poslato na upoznavanje i postupanje	65,000	65,000				65,000	I,II,III,IV



1.1.1.55.Izrada priloga za Izvještaj o radu za 2019.g.	Sektor za ljudska prava	sačinjen prilog izvještaju	opisno	početno	poslat na usvajanje	66,045	66,045				66,052	IV
<b>1.1.1.2. Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola</b>												
1.1.1.2.1. Stručna podrška institucijama u uvođenju standarda ravnopravnosti spolova (obuke državnih službenika, održavanje konsultativnih sastanaka, radnih grupa i učenje kroz rad-podrška na radnom mjestu)	Agencija za ravnopravnost spolova	programi mjera institucija	opisno	početno	usvojeni programi mjera u institucijama	20,000	20,000				20,000	I,II,III,IV
1.1.1.2.2. Saradnja i podrška radu Komisije za ravnopravnost spolova PDPS BiH (podrška održavanju tematskih sjednica, rad na usklađivanju propisa, promotivne aktivnosti)	Agencija za ravnopravnost spolova	zaključci Komisije za RS PDPS	opisno	početno	usvojeni Zaključci Komisije za RS PSBIH	15,000	15,000				15,000	I,II,III,IV
1.1.1.2.3. Koordinacija i praćenje provedbe Gender akcionog plana BiH (GAP BiH) za period 2018.-2022. godina	Agencija za ravnopravnost spolova	stepen realizacije operativnih planova	opisno	početno	realizovani godišnji operativni planovi	50,000	50,000				50,000	I,II,III,IV
1.1.1.2.4. Koordinacija i praćenje provedbe Akcionog plana za implementaciju UN Rezolucije 1325 "Žene, mir i sigurnost" u BiH (AP UNSCR 1325) za period 2018-2022, uključujući i izradu godišnjeg izvještaja o provedbi AP UNSCR 1325 za 2019. godinu	Agencija za ravnopravnost spolova	izvještaj	opisno	početno	godišnji izvještaj dostavljen VM BiH	20,000	20,000				20,000	I,II,III,IV
1.1.1.2.5. Stručna podrška radu Koordinacionog odbora institucija BiH za praćenje provedbe GAP BiH (2018-2022) u cilju izrade godišnjih operativnih planova i prikupljanja informacija za godišnje izvještaje o provedbi GAP BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	godišnji operativni planovi	opisno	početno	usvojeni godišnji operativni planovi od strane nadležnih institucija	15,000	15,000				15,000	I, IV
1.1.1.2.6. Stručna podrška radu Koordinacionog odbora institucija BiH za praćenje AP UNSCR 1325 u BiH u cilju izrade godišnjih operativnih planova i prikupljanja informacija za godišnje izvještaje o provedbi AP UNSCR 1325	Agencija za ravnopravnost spolova	godišnji operativni planovi	opisno	početno	usvojeni godišnji operativni planovi od strane nadležnih institucija	20,000	20,000				20,000	I, IV
1.1.1.2.7. Izrada dodatnih odgovora za Upitnik GREVIO komiteta o implementaciji Istanbulske konvencije u BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	završni izvještaj	opisno	početno	zaključci i preporuke GREVIO komiteta usvojeni od strane nadležnih institucija	20,000	20,000				20,000	I,II,III,IV
1.1.1.2.8. Aktivnosti na realizaciji USAID granta „Jačanje kapaciteta insitucija za ravnopravnost spolova u oblasti rodno zasnovanog nasilja“	Agencija za ravnopravnost spolova	stepen realizacije projekta	opisno	početno	realizovan godišnji operativni plan	588,555	20,000		568,555		588,555	I,II,III,IV
1.1.1.2.9. Aktivnosti na realizaciji FIGAP II pograma za podršku implementaciji GAP BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	stepen realizacije projekta	opisno	početno	realizovan godišnji plan aktivnosti	1,095,389	20,000		1,075,389		1,095,389	I,II,III,IV
1.1.1.2.10. Koordinacija, rukovođenje i administriranje rada Odbora za praćenje i izvještavanje po Istanbulske konvenciji i femicidu u BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	godišnji planovi rada	opisno	početno	realizovan godišnji operativni plan	10,000	10,000				10,000	I,II,III,IV
1.1.1.2.11. Davanje mišljenja o usaglašenosti zakona, podzakonskih i drugih normativnih akata, strategija, planova i programa sa Zakonom o ravnopravnosti spolova u BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	zakoni i podzakonski akti	opisno	početno	usklađeni zakoni i podzakonski akti sa ZORS-om	25,000	25,000				25,000	I,II,III,IV
1.1.1.2.12. Obilježavanje značajnih dana iz oblasti ravnopravnosti spolova i druge promotivne aktivnosti i kampanje, uključujući i publikovanje promotivnih materijala	Agencija za ravnopravnost spolova	promotivne aktivnosti i distribuiran promotivni materijal za stručnu i širu javnost	opisno	početno	održane promotivne aktivnosti i distribuiran promotivni materijal za stručnu i širu javnost	25,000	25,000				25,000	I,II,III,IV
1.1.1.2.13. Izrada i prezentacija izvještaja o stanju ravnopravnosti spolova prema međunarodnim i domaćim obavezama (redovni izvještaji prema dokumentima UN-a i VE, Izvještaj o stanju ravnopravnosti spolova u BiH, )	Agencija za ravnopravnost spolova	izvještaji	opisno	početno	izrađeni i oprezentirani izvještaji	10,000	10,000				10,000	I,II,III,IV

1.1.1.2.14. Jačanje regionalne saradnje institucionalnih mehanizama za ravnopravnost spolova, provođenjem zajedničkih projekata i aktivnosti	Agencija za ravnopravnost spolova	zajedničke regionalne inicijative	opisno	početno	realizovane zajedničke regionalne aktivnosti	12,500	12,500				12,500	I,II,III,IV
1.1.1.2.15. Učešće u radu stručnih tijela na međunarodnom i Evropskom nivou (GEC Vijeća Evrope, Odbor zemalja ugovornih strana Istanbulske konvencije VE; koordinacija izrade odgovora na EU upitnik	Agencija za ravnopravnost spolova	zaključci, preporuke stručnih tijela	opisno	početno	usvojeni zaključci, preporuke stručnih tijela	12,500	12,500				12,500	I,II,III,IV
1.1.1.2.16. Dodjela i praćenje realizacije grant sredstava za finansiranje rada osam sigurnih kuća za smještaj žena žrtava nasilja u porodici (Fundacija demokratije Sarajevo, Medica Zenica, Žena BiH Mostar, Žene sa Une Bihać, Lara Bijeljina, Udružene žene Banja Luka, Budućnost Modriča, Vive žene Tuzla)	Agencija za ravnopravnost spolova	grant	opisno	početno	Dodijeljena grant sredstva	100,000	100,000				100,000	I,II,III,IV
1.1.1.2.17. Aktivnosti na izradi Gender indeksa u saradnji sa statističkim institucijama u BiH, kao i aktivnosti na uvođenju rodno razvrstane statistike u insititucijama BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	izvještaj	opisno	početno	izrađen i predstavljen Gender indeks, provedene preporuke	10,000	10,000				10,000	I,II,III,IV
1.1.1.2.18. Izrada analize usklađenosti propisa sa Zakonom o ravnopravnosti spolova u BiH i primjene usvojenih mišljenja i sugestija, i slanje preporuka nadležnim institucijama	Agencija za ravnopravnost spolova	analiza	opisno	početno	izrađena analiza, dostavljene preporuke	6,000	6,000				6,000	III, IV
1.1.1.2.19. Aktivnosti na realizaciji IPA Akcionog dokumenta "Instrument za podršku rodnoj ravnopravnosti"	Agencija za ravnopravnost spolova	stepen realizacije projekta	opisno	početno	realizovan godišnji plan aktivnosti	520,750			520,750		520,750	I,II,III,IV
1.1.1.2.20. Postupanje po predstavkama građana/ki u slučajevima kršenja Zakona o ravnopravnosti spolova u BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	izvještaj	opisno	početno	broj predstavki	13,000	13,000				13,000	I,II,III,IV
1.1.1.2.21. Procjena usaglašenosti Zakona o ravnopravnosti spolova u Bosni i Hercegovini sa direktivama Evropske Unije	Agencija za ravnopravnost spolova	analiza usaglašenosti	opisno	početno	izrađena analiza	20,000	20,000				20,000	I,II,III,IV
<b>1.1.2. Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija</b>												
<b>1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS</b>												
1.1.2.1.1. Sporazum o udruživanju i načinu realizacije sredstava za finansiranje projekata namijenjenih za ostvarivanje prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma za 2020. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	sporazum	opisno	početna	potpisivanje sporazuma	2,000,000	2,000,000	0	0		2,000,000	III
1.1.2.1.2. Odluka o preraspodjeli sredstava iz budžeta Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice u budžet Fonda za povratka	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	odluka	opisno	početna	usvajanje odluke	8,000	8,000	0	0	0	8,000	IV
1.1.2.1.3. Implementacija preporuka i mjera iz Revidirane strategije za implementaciju Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Revidirane strategije za implementaciju Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	opisno	početna	Rad Koordinacionog tima i Konsultativne radne grupe za realizaciju preporuka	22,300	22,300	0	0	0	22,300	I,II,III i IV

1.1.2.1.4. Postupanje po zahtjevima za naknadu - kompenzaciju za imovinu koja se ne može vratiti izbjeglicama i raseljenim osobama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	identifikacija i postupanje po zahtjevima	opisno	početna	pripremanje odgovora na podnesene zahtjeve	32,000	32,000	0	0	0	32,000	I,II,III i IV
1.1.2.1.5. Izvještaj o realizaciji Revidirane strategije BiH za provedbu Aneksa VII DMS za 2019. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku uz podršku u radu Sektora za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Reavidirana strategije za implementaciju Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	opisno	početna	sčiniti Izvještaj u skladu sa zaključcima Vijeća ministara BiH i Parlamentarne skupštine BiH	40,500	40,500	0	0	0	40,500	I
1.1.2.1.6. Organizacija rada Konsultativne radne grupe za provedbu Revidirane strategije BiH za provedbu Aneksa VII DMS	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	sastanci	opisno	početna	broj održanih sastanaka	25,000	25,000	0	0	0	25,000	I,II,III i IV
1.1.2.1.7. Koordiniranje aktivnosti u procesu regionalne saradnje i provedba Državnog projekta stambenog zbrinjavanja u vezi sa Regionalnim programom stambenog zbrinjavanja	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Regionalni program stambenog zbrinjavanja	opisno	početna	Broj obnovljenih stambenih jedinica	46,548,569	50,000	0	46,498,569		46,548,569	I,II,III i IV
1.1.2.1.8. Izvještaj Vijeću ministara BiH o provođenju sporazuma o grantu za pod-projekte Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Regionalni program stambenog zbrinjavanja	opisno	početna	Izrada Izvještaja	40,000	40,000	0	0	0	40,000	I
1.1.2.1.9. Prvi četveromjesečni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 (2018) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZ1 (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Regionalni program stambenog zbrinjavanja	opisno	početna	Izrada Izvještaja	40,000	40,000	0	0	0	40,000	I

1.1.2.1.10. Drugi četveromjesečni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 (2018) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZ1 (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Regionalni program stambenog zbrinjavanja	opisno	početna	Izrada Izvještaja	40,000	40,000	0	0	0	40,000	II
1.1.2.1.11. Treći četveromjesečni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 (2018) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZ1 (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Regionalni program stambenog zbrinjavanja	opisno	početna	Izrada Izvještaja	40,000	40,000	0	0	0	40,000	III
1.1.2.1.12. Podrška u radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	priprema sjednica i materijala	opisno	početna	broj održanih sjednica	40,000	40,000	0	0	0	40,000	I,II,III i IV
1.1.2.1.13. Odluke o raspodjeli sredstava po namjenama i projektima	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	priprema prijedloga odluka	opisno	početna	usvajanje odluke o raspodjeli sredstava	35,000	35,000	0	0	0	35,000	I,II,III i IV
1.1.2.1.14. Imenovanje novog saziva Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	priprema prijedloga Odluke o formiranju Komisije	opisno	početna	donošenje Odluke Predsjedništva BiH	25,000	25,000	0	0	0	25,000	I
1.1.2.1.15. Izvještaj o radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	priprema Izvještaja	opisno	početna	Usvajanje Izvještaja o radu Komisije	25,000	25,000	0	0	0	25,000	I
1.1.2.1.16. Priprema Programa rada Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH za 2019. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	priprema programa rada	opisno	početna	usvajanje programa rada Komisije	25,000	25,000	0	0	0	25,000	I

admisija

1.1.2.1.17. Saradnja sa međunarodnim institucijama i organizacijama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	saradnja sa međunarodnim sektorom	opisno	početna	unaprijediti saradnju u osiguranju prava izbjeglica, raseljenih osoba i povratnika	25,500	25,500	0	0	0	25,500	Realizacija prava iz Aneksa VII DMS, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i re	I,II,III i IV
1.1.2.1.18. Saradnja sa nevladinim organizacijama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	protokoli o saradnji	opisno	početna	unaprijediti provedbu protokola o saradnji	34,000	34,000	0	0	0	34,000		I,II,III i IV
1.1.2.1.19. Odgovori na poslanička pitanja	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	postavljena poslanička pitanja	opisno	početna	pripremati prijedloge odgovora upućenih Vijeću ministara BiH	25,000	25,000	0	0	0	25,000		I,II,III i IV
1.1.2.1.20. Upravljanje Bazom podataka o zahtjevima za rekonstrukciju stambenih jedinica u okviru Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	prikupljanje i objedinjavanje zahtjeva i sačinjavanje izvještaja	opisno	početna	ažuriranje baze	40,000	40,000	0	0	0	40,000		I,II,III i IV
1.1.2.1.21. Upravljanje Bazom podataka o zahtjevima za naknadu za imovinu koja se ne može vratiti izbjeglicama i raseljenim osobama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	prikupljanje i objedinjavanje zahtjeva i sačinjavanje izvještaja	opisno	početna	ažuriranje baze	40,000	40,000	0	0	0	40,000		I,II,III i IV
1.1.2.1.22. Izrada i raspisivanje javnog poziva za dostavu podataka o potrebama u oblasti održivog povratka	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	javni poziv	opisno	početno	objavljen javni poziv	40,000	40,000				40,000		III
1.1.2.1.23. Prikupljanje, sistematizovanje i analiza podataka, izrada pregleda u skladu s kriterijima iz javnog poziva za održivi povratak, izrada izvještaja o rezultatima javnog poziva	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaj o rezultatima JP	opisno	početno	sačinjen izvještaj za Menadžmet	40,000	40,000				40,000		III
1.1.2.1.24. Izrada i raspisivanje javnog poziva za dostavu podataka o potrebama u elektrifikaciji mikrolokacija/stambenih jedinica povratnika	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	javni poziv	opisno	početno	objavljen javni poziv	40,000	40,000				40,000		III

1.1.2.1.25. Prikupljanje, sistematizovanje i analiza podataka, izrada pregleda u skladu s kriterijima iz javnog poziva za elektrifikaciju, izrada izvještaja o rezultatima javnog poziva	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaj o rezultatima javnog poziva	opisno	početno	sačinjen izvještaj za Menadžmet	40,000	40,000				40,000
1.1.2.1.26. Redovno izvještavanje Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH o dinamici realizacije projekata i eventualnim problemima u cilju uspješnog završetka svih projekata koji su odobreni od strane Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH, a finansirani putem Fonda za povratak BiH.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaj za komisiju	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj za Komisiju	40,000	40,000				40,000
1.1.2.1.27. Prema zahtjevu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH i Fonda za povratak BiH, za konkretne slučajeve, utvrđivanje činjeničnog stanja (terenski rad i izrada izvještaja)	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaj o činjeničnom stanju	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj za Komisiju/Fond	40,000	40,000				40,000
1.1.2.1.28. Monitoring tender procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora, izvođača radova i pregled projektne dokumentacije za 550 kuća, Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	početno	sačinjen izvještaj	30,000	30,000				30,000
1.1.2.1.29. Monitoring progressa izvođenja radova za 600 kuće i 200 stanova u okviru projekta Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	50,000	50,000				50,000
1.1.2.1.30. Monitoring tender procedure i provođenja postupka javne nabavke za odabir projektanta, nadzora i izvođača za cca 120 stambenih jedinica, (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	početno	sačinjen izvještaj	30,000	30,000				30,000
1.1.2.1.31. Pregled projektne dokumentacije i izrada izvještaja za cca 120 stambenih jedinica (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	početno	sačinjen izvještaj	80,000	80,000				80,000
1.1.2.1.32. Monitoring progressa izvođenja radova za cca 250 stambenih jedinica (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	76,256	76,256				76,256

III
I ,II, III i IV
I ,II, III i IV
I ,II, III i IV
I ,II, III i IV
I ,II, III i IV
I,II
II,III
I ,II, III i IV

1.1.2.1.33. Monitoring tender procedure i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova, pregled projektne dokumentacije i izrada izvještaja za opštine koje do sada nisu završile Projekat stambeno zbrinjavanje Roma 2014,2015, 2016, 2017. i 2018. godina.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	početno	sačinjen izvještaj	50,000	50,000				50,000	I ,II, III i IV
1.1.2.1.34. Monitoring tender procedure i provođenja postupaka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova, pregled projektne dokumentacije i izrada izvještaja za Projekat stambeno zbrinjavanje Roma 2019. godini	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	početno	sačinjen izvještaj	50,000	50,000				50,000	I ,II, III i IV
1.1.2.1.35. Monitoring realizacije grant sredstava odobrenih u 2019. godini, a po zahtjevu nadležnih sektora.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	50,000	50,000				50,000	I ,II, III i IV
1.1.2.1.36. Praćenje implementacije preostalih odobrenih projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica, iz udruženih i raspoređenih sredstava iz 2016. godine (šest projekata u pet opština).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	50,000	50,000				50,000	I,II,III i IV
1.1.2.1.37.Praćenje implementacije odobrenih projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica, iz udruženih i raspoređenih sredstava iz 2017. godine (sedam projekata u pet opština).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	početno	sačinjen izvještaj	50,000	50,000				50,000	I ,II, III i IV
1.1.2.1.38.Praćenje implementacije odobrenih projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica, iz udruženih i raspoređenih sredstava iz 2018. godine (sedam projekata u u četiri opštine).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaji	opisno	početno	sačinjen izvještaj	50,000	50,000				50,000	I,II,III,IV
1.1.2.1.39. Monitoring tenderskih procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova za projekte održivog povratka Obnova i izgradnja komunalne i socijalne infrastrukture (udružena sredstva iz 2017. godini).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	početno	sačinjen izvještaj	45,500	45,500				45,500	I,II,III,IV

1.1.2.1.40. Monitoring tenderskih procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova za projekte održivog povratka Obnova i izgradnja komunalne i socijalne infrastrukture (udružena sredstva iz 2018. godine).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	početno	sačinjen izvještaj	50,000	50,000					50,000	I,II,III,IV
1.1.2.1.41. Monitoring projekata po očekivanoj odluci za realizaciju udruženih sredstava u 2019. godini. (Obnova stambenih jedinica, elektrifikacija i održivi povratak).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	početno	sačinjen izvještaj	55,000	55,000					55,000	IV
1.1.2.1.42. Upravljanje i ažuriranje baze podataka iz oblasti monitoringa	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	baza podataka	opisno	kontinuirano	ažurirana baza	45,000	45,000					45,000	I,II,III,IV
1.1.2.1.43. Prikupljanje, sistematiziranje i obrada podataka u cilju identifikacije stanja i potreba u oblasti povratka.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	informacije po opštinama	opisno	kontinuirano	ažurirane informacije po opštinama	50,000	50,000					50,000	I,II,III,IV
1.1.2.1.44. Izrada sporazuma i ugovora kojim se regulišu prava i obaveze svih učesnika u realizaciji programa i projekata obnove stambenih jedinica, elektrifikaciji održivog povratka.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	pravno normativno regulisanje realizacije programa i projekata obnove stambenih jedinica , tehničke i socijalne infrastrukture i elektrifikacije	opisno	kontinuirano	izrađeni sporazumi i ugovori	50,000	50,000					50,000	I,II,III,IV
1.1.2.1.45. Koordiniranje aktivnosti na realizaciji projekata SDF, za finansiranje prava iz Aneksa VII DMS	Sekretar sa posebnim zadatkom	realizacija projekata OPEC i SDF	opisno	početna	broj obnovljenih stambenih jedinica	6,188,226	0	6,188,226	0	0	0	6,188,226	I,II,III,IV
1.1.2.1.46. Izvještaj o realizaciji Sporazuma o zajmu između BiH i OPEC Fonda za međunarodni razvoj - projekat stambene obnove 1376/P	Sekretar sa posebnim zadatkom	izvještaj	opisno	početna	pripremljen izvještaj	40,000	40,000					40,000	IV
1.1.2.1.47. Izvještaj o realizaciji kreditnog Sporazuma projekt obnove stambenih jedinica za raseljene osobe u BiH između BiH i Saudijskog Fonda za razvoj SFD 4/56	Sekretar sa posebnim zadatkom	izvještaj	opisno	početna	pripremljen izvještaj	40,000	40,000					40,000	IV
<b>1.1.2 Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnom zaštitom</b>													



1.1.2.2.1. Odluka o raspodjeli Grant sredstava za podršku lokalnim zajednicama i drugim institucijama, ustanovama i organizacijama uključenim u sistem prihvata i integracije bh državljana koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	odluka	opisno	početna	odjeljen grant	185,000	185,000	0	0	0	185,000	III
1.1.2.2.2. Strategije za prihvata i integraciju državljana Bosne i Hercegovine koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	izrada Akcionog plana za period 2020-2023	opisno	početna	realizacija Akcionog plana	12,800	12,800	0	0	0	12,800	II
1.1.2.2.3. Izvještaj o realizaciji Strategije za prihvata i integraciju državljana Bosne i Hercegovine koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisiji za 2020. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	izvještavanje	opisno	početna	izrada Izvještaja	20,000	20,000	0	0	0	20,000	IV
1.1.2.2.4. Provedba Uputstva o načinu privremenog zbrinjavanja državljana Bosne i Hercegovine po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	uputstvo	opisno	početna	unaprijeđen sistem prihvata i integracije	6,000	6,000	0	0	0	6,000	IV
1.1.2.2.5. Provođenje Sporazuma između Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice i Saveznog ureda za migracije i izbjeglice Savezne Republike Njemačke, u vezi sa realizacijom projekta „Podrška sistemu prihvata i integracije državljana BiH koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji“	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	projekat	opisno	početna	provođenje projekta	1,200,000	5,000	0	1,200,000		1,205,000	Kontinuirano
1.1.2.2.6. Staranje o Readmisionom centru Mostar	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	smještaj, ishrana i održavanje centra	opisno	početna	osigurati smještaj, ishrana i funkcionisanje centra	80,000	80,000	0	0	0	80,000	I,II,III,IV
1.1.2.2.7. Upravljanje Bazom podataka o readmisiranim državljanima Bosne i Hercegovine	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	unos podataka u bazu	opisno	početna	ažuriranje baze	9,000	9,000	0	0	0	9,000	I,II,III,IV

ava iz Aneksa VII DMS, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija

1.1.2.2.8. Ažuriranje podataka sa IDDEEA-om u vezi sa utvrđivanjem posljednjeg mjesta prebivališta i mjesta rođenja readmisiranih povratnika	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	ustopava baze podataka	opisno	početna	realizacija Sporazuma sa IDDEEA-om	11,000	11,000	0	0	0	11,000	Realizacija pr	I,II,III,IV
1.1.2.2.9. Priprema i potpisivanje Pod-sporazuma sa UNHCR-om za 2020. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	priprema pod-sporazuma	opisno	početna	potpisivanje pod-sporazuma	550,000	350,000	0	200,000	0	550,000		I
1.1.2.2.10. Provedba važećih pravilnika o pristupu pravima osoba sa priznatim izbjegličkim statusom i osoba pod supsidijarnom zaštitom u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	provedba podzakonskih akata	opisno	početna	osigurati pristup pravima na zdravstveno osiguranje i socijalnu zaštitu za priznate izbjeglice i lica pod supsidijarnom zaštitom	200,000	200,000	0	0	0	200,000		I,II,III,IV
1.1.2.2.11.Integracija izbjeglica sa priznatim statusom u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	provedba podzakonskih akata	opisno	početna	osigurati integraciju izbjeglica sa priznatim statusom	10,000	10,000	0	0	0	10,000		I,II,III,IV
1.1.2.2.12. Staranje o Izbjegličko-prihvatnom centru „Salakovac“	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	smještaj, ishrana i održavanje centra	opisno	početna	osigurati smještaj, ishrana i funkcionisanje centra	150,000	150,000	0	0	0	150,000		I,II,III,IV
1.1.2.2.13. Upravljanje Bazom podataka o priznatim izbjeglicama u Bosni i Hercegovini i osobama pod supsidijarnom zaštitom u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	rješenja o priznatom statusu međunarodne zaštite	opisno	početna	ažuriranje baze	10,000	10,000	0	0	0	10,000		I,II,III,IV
1.1.2.2.14. Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica u BiH i stranaca pod supsidijarnom zaštitom za 2020. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	izvještaj	opisno	početna	usvajanje izvještaja	10,000	10,000	0	0	0	10,000		II

1.1.2.15. Saradnja sa lokalnim zajednicama i drugim institucijama, ustanovama i organizacijama koje se bave pitanjem ostvarivanja prava izbjeglica u BiH i lica pod supsidijarnom zaštitom	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	protokoli o saradnji	opisno	početna	unaprijediti saradnju	20,000	20,000	0	0	0	20,000	I,II,III,IV
1.1.2.16. Implementacija hitnih mjera za borbu protiv nezakonitih migracija - humanitarni aspekt: Troškovi ishrane i osiguranje higijenskih potrepština u IPC Salakovac	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	plan hitnih mjera	opisno	početna	realizacija hitnih mjera	136,000	136,000	0	0	0	136,000	I,II,III,IV
<b>1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje</b>												
1.1.2.3.1. Koordiniranje aktivnosti na realizaciji projekta CEB 2 - zatvaranje kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja	Sekretar sa posebnim zadatkom	realizacija projekata CEB 2	opisno	početna	broj obnovljenih stambenih jedinica	41,731,024	32,500	26,354,586	90,000	15,253,938	41,731,024	I,II,III,IV
1.1.2.3.2 .Monitoring tenderskih procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova u okviru projekta Zatvaranje kolektivnih centara i alternativnog smještaja putem javnih stambenih rješenja-projekat socijalnog stanovanja- CEB II L/D 1789(2013) za cca 32 opštine/grada	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	izvještaji	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	36,500	36,500				36,500	I, II, III, i IV
1.1.2.3.3.Izvještaj o realizaciji projekta Zatvaranje kolektivnih centara i alternativnih smještaja putem osiguranja javnih stambenih rješenja-L/D 1789 (2013) - CEB II koji se finansira iz kreditnih sredstava	Sekretar sa posebnim zadatkom	izvještaj	opisno	početno	sačinjen izvještaj	35,000	35,000				35,000	IV
<b>1.2.1. Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom</b>												
<b>1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljeništvu</b>												
1.2.1.1.1. Formiranje međuinstitucionalnog tijela za koordinaciju saradnje sa iseljeništvom	Sektor za iseljeništvom	Dokument - Odluka	opisno	početna	uspostavljeno tijelo	65,000	65,000				65,000	IV
1.2.1.1.2.Jačanje kapaciteta institucija u BiH na različitim nivoima vlasti za uključivanje iseljeništvu u razvoj	Sektor za iseljeništvom	obuke	opisno	kontinuirano	provedene obuke planirane za 2020g	50,000	50,000				50,000	I,II,III,IV
1.2.1.1.3. Priprema materijala za Migracioni profil BiH za 2018. godinu, praćenje emigracijskih tokova i prikupljanje podataka	Sektor za iseljeništvom	Migracioni profil- dio o emigraciji	opisno	početna	izrađen dokument	16,100	16,100				16,100	I,II
1.2.1.1.4. Formiranje savjetodavnog tijela za koordinaciju saradnje sa iseljeništvom	Sektor za iseljeništvom	Dokument - Odluka	opisno	kontinuirano	uspostavljeno tijelo	52,600	52,600				52,600	IV
1.2.1.1.5. Informisanje iseljeništvu i unaprijeđenje portala za informisanje iseljeništvu	Sektor za iseljeništvom	broj posjeta portalu, broj registriranih udruženja i pojedinaca, broj posjeta udruženjima i organizacijama	opisno	kontinuirano	promocija putem portala, facebook-a, organizacije događaja	26,300	26,300				26,300	I,II,III,IV
1.2.1.1.6. Realizacija Plana komunikacije sa iseljeništvom -Protokol eksterne komunikacije	Sektor za iseljeništvom	izrada protokola	opisno	početna	protokol izrađen	33,000	33,000				33,000	IV

1.2.1.1.7. Realizacija aktivnosti na provođenju Politike o saradnji sa iseljeništvom za 2019. godinu	Sektor za iseljeništvom	izvještaj	opisno	kontinuirano	dokument pripremljen	30,000	30,000				30,000		I,II
1.2.1.1.8. Saradnja sa nadležnim institucijama u BiH, međunarodnim organizacijama i NVO u domenu nadležnosti za iseljeništvom	Sektor za iseljeništvom	ostvarena saradnja sa partnerima	opisno	kontinuirano	broj sastanaka, prisustva skupovima/kenferencija u oblasti iseljeništvom	25,000	25,000				25,000		I,II,III,IV
1.2.1.1.9. Realizacija aktivnosti na razvoju pravnog okvira i institucionaliziranje saradnje sa iseljeništvom, pokretanje inicijativa i predlaganje mjera vezanih za unapređenje statusa i ostvarivanja prava iseljeništvom u Bosni i Hercegovini	Sektor za iseljeništvom	unaprjeđen status iseljeništvom i ostvarivanje prava	opisno	kontinuirano	broj inicijativa vezanih za unapređenje statusa iseljeništvom	25,000	25,000				25,000		I,II,III,IV
1.2.1.1.10. Grant podrške jedinicama lokalne samouprave za implementaciju aktivnosti iz Politike o saradnji sa iseljeništvom	Sektor za iseljeništvom	Provedena procedura za dodjelu granta - Odluka o dodjeli	opisno	početna	dodjeljen grant	100,000	100,000				100,000		I,II
<b>1.2.1.2. Jačanje saradnje BiH sa iseljeništvom</b>													
1.2.1.2.1. Grant sredstava podrške Bosanskohercegovačko-američkoj akademiji umjetnosti i nauka (BHAAAS) - DANI BHAAAS U BIH	Sektor za iseljeništvom	provedena procedura	opisno	početna	dodjeljen grant	25,000	25,000				25,000		I
1.2.1.2.2. Grant neprofitnim organizacijama za aktivnosti prema iseljeništvom	Sektor za iseljeništvom	provedena procedura	opisno	početna	dodjeljen grant	10,000	10,000				10,000		I
1.2.1.2.3. Podrška kulturnoj, sportskoj i obrazovnoj saradnji	Sektor za iseljeništvom	organizacije i pojedinci koji su učestvovali u projektima saradnje	opisno	kontinuirano	broj realizovanih oblika saradnje i projekata	70,000	70,000				70,000		I,II,III,IV
1.2.1.2.4. Podrška privrednoj saradnji sa iseljeništvom i investiranju iseljeništvom	Sektor za iseljeništvom	organizacije i pojedinci koji su učestvovali u projektima saradnje	opisno	početna	broj realizovanih oblika saradnje i projekata	70,000	70,000				70,000		I,II,III,IV
1.2.1.2.5. Podrška održavanju skupova iseljeništvom i skupova koji uključuju iseljeništvom	Sektor za iseljeništvom	organizacije i pojedinci koji su učestvovali na skupovima	opisno	kontinuirano	broj skupova/predavanja /obuka iseljeništvom i o iseljeništvom	75,000	75,000				75,000		I,II,III,IV
1.2.1.2.6. Podrška naučnoj saradnji sa iseljeništvom	Sektor za iseljeništvom	organizacije i pojedinci koji su učestvovali na skupovima	opisno	kontinuirano	broj realizovanih oblika saradnje i projekata	35,000	35,000				35,000		I,II,III,IV
1.2.1.2.7. Informacije i analize za VM o pitanjima od značaja za unapređenje saradnje sa iseljeništvom	Sektor za iseljeništvom	pripremljeni dokumenti	broj	početna	pripremljene informacije za VM	34,000	34,000				34,000		III,IV
1.2.1.2.8. Prijenos znanja iz iseljeništvom u Bosnu i Hercegovinu	Sektor za iseljeništvom	pojedinci angazirani na prijenosu znanja, institucije u kojima je izvršen prijenos znanja	broj	0	10 angaziranih stručnjaka na prijenosu znanja	70,000	70,000				70,000		IV

**IV – ZBIRNI PREGLED PODZAKONSKIH AKATA I PLANIRANIH GODIŠNJIH PROGRAMIJIH KADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2020. GODINU**

**Opšti cilj/ Inkluzivni ra:**

**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključen**

**Srednjoročni cilj: Poboljšani sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeničtv**

Naziv podzakonskog akta	Razlozi za donošenje podzakonskog akta	Uskladivanje sa pravnim nasljeđem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti
1	2	3	4	5	6

**1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova**

**1.1.1.1.Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjive kategorije stanovništva u BiH**

1.1.1.1.Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, zdravstvene zaštite, stambenog zbrinjavanja i obrazovanja za 2020. godinu	Akcioni plan za rješavanje problema Roma iz oblasti zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite 2017-2020 koji predviđa i pružanje podrške lokalnim nivoima vlasti za poboljšanje zaštite romske manjine u oblastima stambenog zbrinjavanja, zapošljavanja i pristupa zdravstvenoj zaštiti.	NE	DA	NE	I
1.1.1.2. Odluka o dodjeli grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, zdravstvene zaštite, stambenog zbrinjavanja i obrazovanja za 2020. godinu	Grant sredstva za implementaciju AP za Rome osiguravaju se u budžetu Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice svake godine - grant sredstva za stambeno zbrinjavanje planirana AP za Rome.	NE	DA	NE	II
1.1.1.3.Odluka o formiranju mješovite komisije za provođenje ugovora između Islamske zajednice i Bosne i Hercegovine	U skladu sa potpisanim Ugovorom Bosne i Hercegovine i Islamske zajednice predviđeno je formiranje mješovite komisije.	NE	DA	NE	II
1.1.1.4. Odluka o formiranju mješovite komisije za provođenje ugovora između Srpske pravoslavne crkve i Bosne i Hercegovine	U skladu sa potpisanim Ugovorom Bosne i Hercegovine i Srpske pravoslavne crkve predviđeno je formiranje mješovite komisije.	NE	DA	NE	II
1.1.1.5.Odluka o formiranju Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Svete Stolice i dodatnog Protokola na Osnovni ugovor	U skladu sa potpisanim Ugovorom Bosne i Hercegovine sa Svetom Stolicom predviđeno je formiranje mješovite komisije.	NE	DA	NE	II
1.1.1.6. Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2020. godinu	UN Konvencije o pravima osoba sa invaliditetom („Službeni glasnik BiH – Međunarodni ugovori“, broj 11/09); Zakon o nestalim osobama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, 50/04); Zakon o zabrani diskriminacije („Službeni glasnik BiH“, broj 59/09) Pravilima o zaštiti žrtava i svjedoka žrtava trgovine ljudima državljanima Bosne i Hercegovine, („Službeni glasnik BiH“, 66/07), Podrška udruženjima nacionalnih manjina, shodno Zakonu o zaštiti prava nacionalnih manjina;Politika o saradnji sa iseljeničtvom.	NE	DA	NE	I
1.1.1.7. Odluka o dodjeli grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2020. godinu	Na osnovu Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava koju donese Vijeće ministara Bosne i Hercegovine potrebno je sačiniti i konačnu odluku o dodjeli grant sredstava iz oblasti ljudskih prava.	NE	DA	NE	II
1.1.1.8. Odluka o usvajanju Srednjoročni program za suzbijanje diskriminacije u BiH koji će obuhvatiti Program obuka za promociju i zaštitu ljudskih prava u BiH za period 2020.-2025.	Potpunija primjena Zakona o zabrani diskriminacije radi sprečavanja i suzbijanja diskriminacije u BiH.	NE	DA	NE	III

1.1.1.9. Odluka o usvajanju Akcionog plana za inkluziju (uključenje) Roma u Bosni i Hercegovini 2021-2025	Akcionni plan za rješavanje problema Roma u oblastima zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite u BiH za period 2017-2020. važi još za 2020. godinu, a Okvirni akcioni plan o obrazovnim potrebama Roma/Romkinja u BiH za 2018-2022, zbog potrebnog poboljšanja je potrebno revidirati te napraviti zajednički jedan Akcioni plan za rješavanje problema Roma/Romkinja u svim oblastima za period 2021-2025. godinu za sve oblasti. Pravni osnov je Zakon o zaštiti prava nacionalnih manjina u BiH iz 2003. godine i Strategija Bosne i Hercegovine za rješavanje problema Roma iz 2005. godine .	NE	DA	DA	IV
1.1.1.10. Odluka o formiranju radne grupe za izradu Akcionog plana za inkluziju (uključenje) Roma u Bosni i Hercegovini 2021-2025	Akcionni plan za rješavanje problema Roma u oblastima zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite u BiH za period 2017-2020. važi još za 2020. godinu, a Okvirni akcioni plan o obrazovnim potrebama Roma/Romkinja u BiH za 2018-2022, zbog potrebnog poboljšanja je potrebno revidirati te napraviti zajednički jedan Akcioni plan za rješavanje problema Roma/Romkinja u svim oblastima za period 2021-2025. godinu za sve oblasti. Pravni osnov je Zakon o zaštiti prava nacionalnih manjina u BiH iz 2003. godine i Strategija Bosne i Hercegovine za rješavanje problema Roma iz 2005. godine.	NE	DA	NE	I
1.1.1.11. Odluka o usvajanju okvirnog Programa izvještavanja o provođenju međunarodnih ugovora iz oblasti ljudskih prava 2020-2025	U skladu sa Metodologijom izvještavanja u oblasti ljudskih prava koju je usvojilo Vijeće ministara BiH, a koja je objavljena u Službenom glasniku BiH 24/18, utvrđena je obaveza izrade Okvirnog programa izvještavanja o provođenju međunarodnih ugovora o ljudskim pravima.	NE	DA	NE	III
<b>1.1.1.2 Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola</b>					
<b>1.1.2. Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija</b>					
<b>1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS</b>					
1.1.2.1.1 Odluka o preraspodjeli sredstava iz budžeta Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice u budžet Fonda za povratak BiH	U skladu sa Zakonom o budžetu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine, sredstva za realizaciju Revidirane strategije za provođenje Aneksa VII DMS obezbjeđuju se udruživanjem sredstava iz budžeta institucija BiH, entiteta i Brčko distrikta BiH. Nakon potpisivanja Sporazuma o udruživanju, sredstva koja udružuje Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice preraspoređuju se u budžet Fonda za povratak.	NE	DA	NE	III
1.1.2.1.2 Odluka o imenovanju članova Komisije za izbjeglice i raseljene osobe u Bosni i Hercegovine	U skladu sa članom 23.a Zakona o izbjeglicama iz BiH i raseljenim osobama u BiH Komisija se sastoji od devet članova, od kojih su po tri člana Komisije iz reda svakog od konstitutivnih naroda Bosne i Hercegovine. Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice, uz suglasnost Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, predlaže četiri člana, Vlade Entiteta predlažu po dva člana, od kojih je jedan ministar za raseljene osobe i izbjeglice iz svakog Entiteta, a Vlada Brčko distrikta BiH predlaže jednog člana Komisije. Ministar za ljudska prava i izbjeglice obavežno je jedan od članova u ime Vijeća ministara Bosne i Hercegovine. Predložene članove imenuje Predsjedništvo BiH.	NE	DA	NE	I

1.1.2.1.3 Odluka o imenovanju promatrača u radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe	Na prijedlog međunarodnih organizacija udruga i institucija predložene članove imenuje Predsjedništvo BiH.	NE	DA	NE	I
<b>1.1.2.2 Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnopravnom zaštitom</b>					
1.1.2.2.1. *Strategija za prihvata i integraciju državljana Bosne i Hercegovine koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisiji	S ciljem stvaranja dugoročne strategije za podršku održivoj integraciji readmisiranih osoba, kroz adekvatan pristup institucijama i pristupa pripadajućim pravima, te kako bi se došlo do najboljih mjera za održivost, MLJPI je pripremio novu Strategiju za prihvata i integraciju državljana Bosne i Hercegovine koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisiji. S ciljem stvaranja četvorogodišnjeg plana djelovanja u oblasti readmisije i daljnjeg unapređenja sistema prihvata bosanskohercegovačkih državljana koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji sastavni dio nove Strategije je Akcioni plan za period 2020. - 2023. godina.	NE	DA	NE	II
<b>1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje</b>					
<b>1.2.1. Razvoj politika prema iseljentištvu i jačanje saradnje sa iseljentištvom</b>					
<b>1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljentištvu</b>					
1.2.1.1.1. Odluka o formiranju međuinstitucionalnog tijela za koordinaciju saradnje sa iseljentištvom	Tačkom 1.2. Politike o saradnji sa iseljentištvom predviđeno je razvijanje mehanizma međuinstitucionalne koordinacije za saradnju sa iseljentištvom. Naime, u cilju uspostavljanja i unapređenja saradnje institucija na svim nivoima vlasti u BiH bit će formirano međuinstitucionalno tijelo, koje treba da uključi predstavnike nadležnih institucija na nivou BiH, vlada entiteta i Brčko Distrikta BiH kako bi zajednički putem tog tijela bila uspostavljena saradnja sa iseljentištvom.	NE	DA	NE	III

<p>1.2.1.2.1.Odluka o formiranju savjetodavnog tijela za koordinaciju saradnje sa iseljeništvom</p>	<p>Tačkom 1.2. Politike o saradnji sa iseljeništvom predviđena je uspostava savjetodavnog tijela u koje će biti uključeni predstavnici iseljenika koji mogu doprinijeti društveno-ekonomskom razvoju BiH, kao i civilni sektor u BiH.Svojom radom Savjetodavno tijelo će omogućiti sistematizaciju relevantne migracijske statistike prema temama (nauka, obrazovanje, finansije itd), identifikaciju postojećih istraživanja u sektorskim oblastima i sprovođenje kvantitativnih i kvalitativnih nedostajućih istraživanja, spremnost za ad hoc istraživanja u skladu sa potrebama za izradom određene sektorske politike, identifikaciju i sistematizaciju postojećeg policy okvira, koji uključuje koncept migracije i razv prilike za unapređenje sektorskih politika uz uključivanje ovog koncepta, u skladu sa identifikovanim potrebama odnosno postojećim godišnjim planovima, klasifikaciju-profiliranje aktera u tematski organizovane grupe iseljenika, predstavnika akademske zajednice, a koji su spremni da se uključe u proces izrade, realizacije odnosno vrednovanja javne politike, mogućnost razrade sadrž javne politike koja uključuje koncept migracija i razvoja (konkretno rješenje koje se nudi relevantnoj radnoj grupi za izradu javne politike odnosno u toku konsultacija), angažovanje u procesu implementacije, monitoringa i evaluacije javnih politika koje uključuju koncept migracija i razvoja, predlaganje tematskih trening modula za državne službenike za migracije i razvoj.</p>	<p>NE</p>	<p>DA</p>	<p>NE</p>	<p>IV</p>
<p>* U skladu sa članom 6. stav (2) Aneksa Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine (" Službeni glasnik BiH, br. 11/05, 58/14, 60/14, 50/17, 70/17), predmetna Strategija je uvrštena u obrazac za pripremu godišnjeg programa rada institucija BiH u dijelu IV, kao sastavni dio plana normativno-pravnih aktivnosti Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH.</p>					



**III - ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2020. GODINU**

**Opšti cilj/ Inkluzivni rast**

**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost**

**Srednjoročni cilj: Pobošljan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**

Naziv zakona	Razlozi za donošenje zakona	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti
1	2	3	4	5	6

**1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova**

**1.1.1.1. Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjive kategorije stanovništva u BiH**

<p>Zakon o pravima žrtava torture u BiH</p>	<p>Nacrt Zakona o pravima žrtava torture u BiH programska je aktivnost utvrđena od strane Vijeća ministara BiH za 2017. godinu. Izrada trećeg po redu Nacrta Zakona o pravima žrtava torture u Bosni i Hercegovini završena je u septembru 2017. godine. Zakon je upućen u proceduru prikupljanja mišljenja nadležnih institucija BiH, vlada entiteta i Vlade Brčko Distrikta BiH. Obzirom da Nacrt zakona nije dobio potrebna pozitivna mišljenja, isti nije mogao biti uvršten na dnevni red Vijeća ministara BiH. Negativna mišljenja dostavljena su od Vlade Republike Srpske- Ministarstva za rad i boračko invalidsku zaštitu RS, Ministarstva finansija BiH. Iz navedenih razloga aktivnosti na izradi novog teksta Nacrta Zakona o pravima žrtava torture planirane su i u programskim zadacima VM BiH za 2020. godinu.</p>	<p><b>DA</b> (Direktivom 2012/29/EU Evropskog parlamenta i Vijeća od 25.10.2012. godine i Direktivom 2004/80/EZ od 29.4.2004. godine)</p>	<p><b>DA</b></p>	<p><b>DA</b></p>	<p><b>I/IV</b></p>
---	---	---	------------------	------------------	--------------------

**1.1.1.2. Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola**

<p>Izmjene i dopune Zakona o ravnopravnosti spolova u Bosni i Hercegovini</p>	<p>Zaključakom sa 174. sjednice Vijeća ministara Bosne i Hercegovine je zadužilo Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH da preduzme aktivnosti s ciljem usklađivanja Zakona o ravnopravnosti spolova u BiH sa direktivama Evropske Unije. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ravnopravnosti Bosne i Hercegovine omogućice usklađivanje sa direktivama Evropske unije, donesenim iza 2009. godine s ciljem osiguravanja načela jednakih mogućnosti i jednakog postupanja prema muškarcima i ženama po pitanjima zapošljavanja i rada, ali i drugim oblastima koje uređuju EU direktive.</p>	<p><b>DA</b> (Direktiva 2010/41/EU Evropskog parlamenta i Direktiva Vijeća 2010/18/EU)</p>	<p><b>DA</b></p>	<p><b>DA</b></p>	<p><b>IV</b></p>
---	---	--	------------------	------------------	------------------

|

**V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2020.GODINU**

**Opšti cilj/ Inkluzivni rast**

**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost**

**Srednjoročni cilj: Poboššan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**

Naziv međunarodnog ugovora	Razlozi za zaključivanje međunarodnog ugovora	Usklađivanje sa pravnim nasljeđem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti
1	2	3	4	5	6

**1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova**

**1.1.1.1. Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjive kategorije stanovništva u BIH**

1.1.1.1 Izmjene i dopune Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine	Međunarodna komisija za nestale osobe podnijela je inicijativu za izmjenu Sporazuma. Vijeće ministra BIH, zadužilo je Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice da pokrene proces izmjene Sporazuma. U vezi sa tim zajednička Komisija za ljudska prava donijela je isti zaključak. Prijedlog osnova za vođenje pregovora za izmjene i dopune Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine sačinilo je Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice. Prijedlog osnova za vođenje pregovora upućen je Predsjedništvu BIH u dalju proceduru 21.08.2017. godine.	NE	DA	NE	II
--	---	----	----	----	----

**V1 - ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2020. GODINU**

Opšti cilj/ Inkluzivni ra:

Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

Srednjoročni cilj: Poboľšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom

Naziv projekta javnih investicija	Osnovni ciljevi, aktivnosti i komponente projekta	Planirano razdoblje realizacije
1	2	3
<b>1.1.2. Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija</b>		
<b>1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS</b>		
Projektat rekonstrukcije stambenog fonda iz sredstava zajma od Saudijskog fonda za međunarodni razvoj	Cilj projekta je obnova i izgradnja stambenih jedinica za osobe koje imaju status izbjeglih i raseljenih osoba-povratnika. Projektom se planira osigurati prebivalište ili trajno stambeno rješenje za 901 porodicu ili cca 4.000 osoba koje su raseljene iz svojih domova u periodu 1992-1995. godine.	2013-2020
Državni projektat stambenog zbrinjavanja u okviru regionalnog stambenog programa	Projektom se želi okončati situacija dugotrajne raseljenosti u Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, Hrvatskoj, i Srbiji osiguravanjem trajnih i održivih stambenih rješenja uz puno poštovanje prava izbjeglica i interno raseljenih lica i uz međusobnu obavezu da se blisko saraduje kako bi se osigurala trajna rješenja -ili kroz svojevoljni povratak i reintegraciju ili kroz lokalnu integraciju. Projektom se planira zbrinuti 5.400 izbjegličkih i raseljenih domaćinstava bilo u mjestu porijekla (povratka), bilo u mjestu raseljenja (lokalna integracija).	2015-2021
Elektrifikacija stambenih jedinica raseljenih lica i povratnika- ZPE 17	Obnova i izgradnja elektroenergetske mreže stambenih jedinica raseljenih lica i povratnika., u cilju uključenosti povratničkog stanovništva u okruženje.	2018-2020
Elektrifikacija stambenih jedinica raseljenih lica i povratnika- ZPE 18	Obnova i izgradnja elektroenergetske mreže stambenih jedinica raseljenih lica i povratnika., u cilju uključenosti povratničkog stanovništva u okruženje.	2019-2020
<b>1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje</b>		
Zatvaranje kolektivnih i alternativnih smještaja putem osiguranja javnih stambenih rješenja CEB II	Projektat "Zatvaranje kolektivnih centara i alternativnog smještaja pružanjem javnih stambenih rješenja- CEB II usmjeren je na zatvaranje 121 kolektivnog centra i alternativnog smještaja u 45 gradova i općina/opština u BiH. Projektom će se osigurati dvije vrste stambenih jedinica: neprofitni socijalni stanovi te jedinice za stanovanje uz pripomoć u institucijama socijalne zaštite. Kroz CEB II će biti zatvoreni svi kolektivni centri u RS i Brčko Distriktu i više od 76% u FBiH. Projektom se teži unaprijediti opšte uslove i kvalitet života socijalnih kategorija pu uvođenja modela socijalnog stanovanja kao i pružiti podršku BiH da ispuni svoju prioritetnu obavezu zatvaranja svih alternativnih i kolektivnih smještaja.	2016-2022

## **VII IZVJEŠTAJ O PROVEDENIM KONSULTACIJAMA KOD IZRADE PROGRAMA RADA**

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine provelo je proces javnih konsultacija na prednacrt Programa radu za 2020. godinu u periodu od 09.09.2019.-24.09.2019. godine putem internet stranice i web aplikacije eKonsultacije, sa pozivom zainteresiranoj javnosti na dostavu pisanih prijedloga i primjedbi. U toku trajanja konsultacija nije bilo komentara na predloženi Program rada Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2020. godinu

**M I N I S T A R**

Miloš Lučić